



Serviceordner 2005

Ersatzteilliste / Spare parts list / Liste des pièces de rechange Türzargensäge PIRANHA, Artikel-Nr. 016143

Jahrgang: ab 08/02 bis 06/2003
Bes. Kennzeichen: Perles Motor



Pos	Pcs	Art.No	Bezeichnung	Description	Dénomination
1	1	017834	Motor 230 V	Motor 230 V	Moteur 230 V
1	1	017448	Motor 115 V	Motor 115 V	Moteur 115 V
2	1	019763	Motorlager	Motor bearing	Support de moteur
3	1	017850	Grundkörper	Base support	Support de base
4	1	017841	Winkelblech	Angle sheet metal	Tôle
6	1	017919	Anschlagwelle	Shaft	Arbre
7	2	017948	Zahnstange	Steering rack	courroie cremaillère
8	1	020758	Griff	Grip	Poignée
9	1	020759	Werkzeugflansch	Tool flange	Flasque pour outil
10	2	020760	Haltebügel	Holding device	Support
11	4	017793	Kugelbüchse	Ball bearing	Roulement à billes
12	1	017688	Filzschutz	Felt sheet	Protection en feutre
13	1	018001	Zahnwelle	Lay shaft	Arbre à cannelure
14	2	017591	Führungswelle	Guide shaft	Tige de guidage
15	1	017878	SG Abdeckblech	SG Cover	Socle
16	1	017227	HM-Sägeblatt	HM-Saw blade	HM-Lame de fraisage
17	1	017626	Staubsaackflansch	Chip bag flange	Flasque pour sac collecteur des poussières
18	1	017491	Bügel	Shackle	Etrier
19	1	017543	Kugelknopf	Button	Roulement à billes
20	1	014923	Griffbezug/Schaum	Grip covering	Coussinets pour poignée
21	1	017640	Klemmhebel	Clamping lever	Levier de serrage M5
22	6	017681	Linsenflansch.Schraube	Tallow-drop screw	Vis à tête goutte-de-suif M5 x 10
23	2	014756	Senkschraube	Counter sunk screw	Vis à tête conique DIN 7991 - M6 x 16
24	2	014740	Zylinderschraube	Cylindrical screw	Boulon hexagonal DIN 912 - M10 x 16
25	1	017945	Spannflansch	Tension flange	Flasque de serrage
26	1	017526	Gewindestift	Headless pin	Vis sans tête DIN 913 - M6 x 25
27	1	017654	Druckfeder	Pressure spring	Ressort
28	2	014685	Kohlebürsten 230 V	Carbon brush 230 V	Charbon pour moteur 230 V
28	2	016987	Kohlebürsten 115 V	Carbon brush 115 V	Charbon pour moteur 115 V
29	2	018955	Gewindestopfen	Root of thread	fond du filet
30	1	017966	Tiefenanschlag	bit stop	réglage de profondeur
31	2	017670	Rändelschraube	Thumb screw	Vis moletée M5 x 16
32	1	017711	Vierkantmutter	Square-head nut	Vis à tête carrée DIN 557 - M5
33	4	017563	Senkschraube	Counter sunk screw	Vis à tête conique DIN 7991 - M4 x 30
34	2	017761	O-Ring	O-Ring	Bague d'étanchéité 11 x 13
35	2	014861	Schnorrzscheibe	Safety washer	Disque Schnorr M10

Ohne Abbildung / without picture / Sans illustration:

1	017080	Schalter 230 V	Switch 230 V	Interrupteur 230 V
1	018956	Schalter 115 V	Switch 115 V	Interrupteur 115 V
1	015677	Staubsaack	Chip bag	Sac collecteur des poussières

